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Ter info de laatste update van gisteren.

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |
Directie Patiént en Zorgordening | Team Goed Bestuur |
& Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

vor: I
Verzonden: dinsdag 25 juni 2024 13:36

Aan: Minister voor Medische Zorg_; Dijkstra, P.A. (Pia)

CC: I viseur vz
I -ovi.rcz<:

Onderwerp: Update Co-Med 25 juni

Beste Pia,
Met dank aan [N Zojuist met de IGJ gesproken en deze meldt het volgende:

e Gisteren (24/6) heeft de IGJ een bevel gestuurd aan Co-Med (zie bijgevoegd). In dit bevel
staat dat Co-Med uiterlijk binnen 24 uur:

o Zorgt voor inzage in patiéntendossiers voor de overnemende zorgaanbieders;

o Patiéntendossiers op verzoek van patiénten en/of overnemende zorgaanbieders
overdraagt aan de nieuwe zorgaanbieder;

o Zorgt voor adequate verwerking van binnenkomende patiént-gerelateerde post
(waaronder uitslagen).

o Al het mogelijke doet om toegang tot de patiéntdossiers in de systemen te blijven
waarborgen.

e De inspectie volgt de naleving van het bevel. Als Co-Med niet aan het bevel voldoet kan zij
een last onder bestuursdwang, dan wel een last onder dwangsom opleggen.

e Vandaag wordt Co-Med de mogelijkheid geboden om over het bevel een zienswijze gesprek
te voeren met de IGJ. Dit gesprek heeft geen opschortende werking voor het bevel. Daarna
wordt door de IGJ een definitief besluit genomen over openbaarmaking van het bevel.
Daarna heeft de zorgaanbieder de mogelijkheid om rechtsmiddelen aan te wenden om
openbaarmaking te voorkomen.

e Morgen (26-6) wordt ook de last onder dwangsom aan Co-Med openbaar gemaakt, onder
voorbehoud van evt juridische procedures (voorlopige voorziening en bezwaar). De last onder
dwangsom heeft de 1G] opgelegd omdat Co-Med niet voldoet aan de eerder door de 1G]
opgelegde aanwijzing om te handelen volgens de LHV-richtlijnen en de bereikbaarheid en
beschikbaar structureel te borgen.



e Voor de goede orde: dat de IGJ] een bevel heeft gegeven en de inhoud van het bevel is nog
niet openbaar.

e Vanmiddag (25 juni) rond 15.00 uur maakt CZ namens de verzekeraars bekend dat ze het
contract met Co-Med gaan beéindigen. Dit in vervolg op een gesprek dat de verzekeraars
hadden met het bestuur en de Raad van Advies van Co-Med dat hun onvoldoende vertrouwen
gaf.

e De NZa stuurt vanmiddag een brief aan Co-Med uit met het verzoek om helderheid te
verschaffen hoe het bestuur op dit moment is geregeld en wie waar over zeggenschap heeft.

Groet,

Directeur Patiént en Zorgordening
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport





